

举办 2019 年度 秋季毕业式

8 月 30 日



杉林坚次校长致词



上原明理事長致祝词



毕业生代表 Aria Wong Shi Hui 致答词



匈牙利 Anita Nagy 一等书记官致祝词



授予博士生学位



毕业生及家长们

2019 年 8 月 30 日，我校在千叶东金校区隆重举办 2019 年度秋季毕业式。来

自 16 个国家地区约 500 多名毕业生，家长及来宾参加了仪式。

杉林校长在致词中勉励同学们“在面向日益发展变化的社会，人们不单单依赖经验与感觉，更应该重视信息处理及想象力，与周围的人紧密保持联系合作。

同时，在今后生活中，大家坚守学校法人城西大学创立者水田三喜男先生的‘学识塑造人格’的创学精神及‘不说谎，不欺骗，不阿谀奉承’的座右铭精神，保持良好的人际关系是非常重要的”。

学校法人上原明理事长在祝词中鼓励同学们“我的座右铭“注重大局，着手小事”。所谓“注重大局”，就是关注时代和世界的潮流，以及如何适应潮流的对策。所谓“着手小事”就是指在时代的潮流中，如何迈好第一步。明天的自己是由今天我想什么及为此而行动的结果造就的。大家努力成为一个对社会有贡献又优秀的人，就是面向成功不断地奋斗，在奋斗当中得到磨练。期待同学们终生学习，为社会发展作出贡献”。

新加坡籍的毕业生代表 Aria Wong Shi Hui 在答谢辞中“我 4 年前来到日本城西国际大学学习，今天能顺利毕业，大学的教职员工及地区的居民给予我很多帮助和关怀，鼓励我积极融入日本文化，提供参与社会活动的各种集会，积累生活学习的宝贵经验，在此我代表毕业生们表示深深地感谢！”

毕业生同学们，JIU 永远祝福你们！